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Flow-Art 2g. Arkona
FLOW-ART - Światłoutwardzalny kompozyt o „płynnej”
konsystencji”.

Evetric Bond 6g. Ivoclar
Evetric Bond to światłoutwardzalny, nanohybrydowy,
samowytrawiający materiał łączący do szkliwa i do zębiny,
przeznaczony do wykonywania uzupełnień bezpośrednich.
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BMS Dental Home Whitening 16% zestaw
Profesjonalny żel do samodzielnego wybielania zębów.

179 zł

75 zł

Huge Bond Universal 8 generacji FilPro Light Cure
Dental Adhesive 6ml.

Jednoskładnikowy, samowytrawiający, utwardzany
światłem klej stomatologiczny z nową konstrukcją
otwieranej na zatrzask zatyczki, która zapewnia
lepsze i łatwiejsze wykonywanie zabiegów.

Denco D-Super Files 25 mm 6 szt- zaawansowane pilniki endodontyczne
wykonane z wysokowytrzymałego stopu niklowo-tytanowego (NiTi),
zaprojektowane do precyzyjnego opracowania kanałów korzeniowych.

149 zł

22 zł

189,90 zł



+

Stela Automix SDI

Stela to innowacyjny, wysoce wydajny, samoutwardzalny
materiał kompozytowy.
Stela oferuje nieograniczoną głębokość leczenia i niski
poziom stresu polimeryzacja z bezszczelinowym
interfejsem. Nie ma potrzeby stosowania kwasu,
wytrawiania lub utwardzania światłem.

G-Aenial A'Chord 4g.

Uniwersalny kompozyt do wysoce estetycznych wypełnień.
Zaprojektowany w taki sposób, żeby zaoszczędzić czas i koszty,
łącząc w sobie doskonałą technologię i prostotę pracy.
G-Aenial A'Chord posiada uproszczony jednocieniowy system
składający się z 5 podstawowych odcieni, która pozwala uzyskać
niesamowitą estetykę aż 16 odcieni Vita.
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Charisma Smart zestaw Combi Kit 8 x 4 g + Gluma 2Bond

Charisma Smart to inteligentne rozwiązanie do naturalnych rekonstrukcji.
Prosty i uniwersalny materiał kompozytowy, idealny do codziennej pracy.
Widoczny na zdjęciach RTG.
Kompozyt jest łatwy w obsłudze, dzięki naturalnym odcieniom pozwala na prostą
technikę pracy jednowarstwowej, zapewniając naturalne efekty.

 19 zł

 

Kwas cytrynowy 40% Cerkamed 200 ml.

Płyn do płukania kanałów korzeniowych stosowany podczas leczenia
endodontycznego. 
Wspomaga mechaniczne oczyszczanie kanału zębowego. 40% kwas cytrynowy
usuwa warstwę mazistą ze ścian kanału, odsłaniając kanaliki zębinowe. 
Kwas cytrynowy to substancja powszechnie występująca w przyrodzie, dzięki
czemu jest bezpieczny dla ludzkiego zdrowia i nie powoduje zagrożeń
ekologicznych.

 369 zł

SDR Plus – półpłynny kompozyt do wypełnień typu bulk fill 
(15 kompul) Dentsply Sirona

SDR Plus od Dentsply Sirona to nowoczesny, półpłynny kompozyt
światłoutwardzalny przeznaczony do szybkiego i niezawodnego
wypełniania ubytków w odcinku bocznym. Dzięki innowacyjnej
technologii bulk fill umożliwia aplikację w warstwach do 4 mm bez
ryzyka niedostatecznej polimeryzacji czy konieczności stosowania
dodatkowego linera.

189 zł

 299 zł

 179 zł



+

Encore DC MiniMix centrix
Opakowanie zawiera 12 kartridży oraz 24 końcówki mieszające (18g)

Cement kompozytowy o podwójnym wiązaniu do rekonstrukcji zrębu
korony Encore D/C MiniMix jest kompozytem o podwójnym wiązaniu
do odbudowy zrębu oraz cementowania wkładów. 
Zawiera w 74% wypełniacz kwarcowy, dzięki temu po związaniu 
ma twardość zębiny.

Clinpro Clear L-Pop 0,5 ml x 100 szt. Solventum
smaki: mięta, arbuz, neutralny

Nowoczesny preparat fluoryzacyjny w formie jednorazowych
aplikatorów typu L-Pop.Jest to wodna, bezżywicza formuła floru,
zaprojektowana z myślą o skutecznej ochronie zębów przed
próchnicą.

Biodentine (15 kapsułek + 15 dozowników z płynem) Septodont

Biodentine to biokompatybilny i bioaktywny materiał do tworzenia
zębiny reparacyjnej o doskonałych właściwościach uszczelniających,
który może zastąpić zębinę zarówno w obszarze korony jak i korzenia
przy zachowaniu żywotności miazgi. 
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349,90 zł

Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride
Varnish Single Dose 0,4ml
opakowanie 50 szt.

Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride
Varnish Single Dose to lakier fluorowy do znoszenia
nadwrażliwości zębów. Smak malinowy.
5% fluorku sodu (22600 ppm fluoru).

Voco Structur 2 SC 75g.

Chemoutwardzalny materiał kompozytowy do
wykonywania tymczasowych koron i mostów

349 zł

459 zł

777 zł

799 zł

47,90 zł

GUM Paroex
Płyn do terapii krótkoterminowej z chlorheksydyną 0,12% 1 litr

Płyn Gum Paroex jest szczególnie polecany osobom po zabiegach
chirurgicznych, ekstrakcji zębów czy wszczepianiu implantów –
zapewnia kompleksową kontrolę nad płytką nazębną, wspierając
odbudowę delikatnej tkanki przyzębia. 



+

CaviWipes Kerr – chusteczki do dezynfekcji powierzchni 160 szt.

CaviWipes to gotowe do użycia, niestrzępiące się chusteczki nasączone
środkiem dezynfekcyjnym, przeznaczone do czyszczenia i dezynfekcji
twardych powierzchni w obszarach medycznych. 
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Kup 2 x Saiko-Zid 5L, a Saiko Hand 5L 
otrzymasz GRATIS

32 zł

Saiko-Zid 5L. 

Profesjonalny, gotowy do użycia preparat do dezynfekcji
powierzchni o przyjemnym zapachu.
Posiada szerokie spektrum działania na bakterie, wirusy
i grzyby, pierwsze działanie juz po 15 s.

Prostept Wipes Jumbo 100 szt.
Gotowe do użycia chusteczki do szybkiej, pełnej dezynfekcji
powierzchni bez pozostawiania osadów.
PROSEPT Wipes to nasączone chusteczki jednorazowego użytku,
wykonane z odpornego na rozdarcia, nietkanego materiału.

19,90 zł

 
Panda Smart - Poldent

Kompaktowy, lekki i precyzyjny skaner wewnątrzustny,
zaprojektowany z myślą o codziennej pracy w cyfrowej
stomatologii. 

34 990 zł

Osłona na podnóżek fotela 
stomatologicznego.

 40 zł

+ dedykowany komputer w zestawie

210 zł



+

Nazwa produktu leczniczego: Duraphat®, 50 mg/ml, zawiesina do stosowania na zęby. Skład jakościowy i ilościowy substancji czynnych: 1mg zawiesiny zawiera 50 mg fluorku sodu, co odpowiada 22,6 mg fluoru. Substancje pomocnicze: etanol 96%, wosk biały (E901), szelak (E904), kalafonia,
mastyks, sacharyna (E954), substancja smakowa malinowa (maślan etylu, geraniol, rizynoid irysowy, octan izoamylu, absolut jaśminowy, glikol propylenowy i wanilinowy). Postać farmaceutyczna: Zawiesina do stosowania na zęby. Żółtawa nieprzezroczysta zawiesina. Wskazania do stosowania:
Profilaktyka próchnicy zębów. Leczenie nadwrażliwości szyjek zębowych. 
Dawkowanie i sposób podawania: Zawiesina Duraphat® 50mg/ml nakładana jest przez stomatologa. Przed nałożeniem, płytka nazębna powinna być usunięta, a zęby powinny być osuszone. Nakładać cienką warstwę na najbardziej podatne obszary uzębienia używając pędzelka, zgłębnika lub
wacika. Dawki rekomendowane dla jednorazowych zastosowań: dla zębów mlecznych do 0,25 ml zawiesiny (= 5,65 mg fluoru); dla uzębienia mieszanego do 0,4 ml zawiesiny (= 9,04 mg fluoru); dla uzębienia stałego do 0,75 ml zawiesiny (= 16,95 mg fluoru). W profilaktyce próchnicy kuracja
powinna być powtarzana co 6 miesięcy, ale możliwe jest częstsze stosowanie (co 3 miesiące). W leczeniu nadwrażliwości lek powinien być nałożony na uzębienie 2 do 3 razy w ciągu kilku dni. Pacjent nie powinien szczotkować zębów ani spożywać pokarmów przez 4 godziny po zastosowaniu.
Sposób podawania: na zęby. Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na fluorek sodu lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Wrzodziejące zapalenie dziąseł. Zapalenie jamy ustnej. Astma oskrzelowa. Specjalne ostrzeżenia
i środki ostrożności dotyczące stosowania: Nakładanie leku na całe uzębienie nie powinno być przeprowadzane na czczo. W dniu przeprowadzenia aplikacji leku na zęby, nie powinien być stosowany żaden inny produkt zawierajacy fluor, taki jak żel fluorowy. Przyjmowanie preparatów z fluorem
powinno zostać zawieszone na kilka dni po aplikacji leku.
Działania niepożądane: Opisywano pojedyncze przypadki reakcji uczuleniowych u pacjentów ze skłonnością do alergii, objawiające się obrzękiem śluzówki jamy ustnej, zwłaszcza po zastosowaniu leku na dużej powierzchni. Jeśli to konieczne, warstwa zawiesiny może zostać łatwo usunięta z
ust poprzez szczotkowanie lub wypłukanie. Wrzodziejące zapalenia dziąseł i śluzówki jamy ustnej były zgłaszane przez wrażliwe jednostki. Rzadko, w trakcie podawania preparatu u chorych z astmą oskrzelową może dojść do wyzwolenia napadu astmatycznego. 
Po zastosowaniu dużej dawki leku na dużej powierzchni jednocześnie mogą wystąpić nudności. Podmiot odpowiedzialny: CP GABA GmbH, Alsterufer 1-3, 20354 Hamburg, Niemcy. NUMER(-Y) POZWOLENIA NA DOPUSZCZENIE DO OBROTU. Pozwolenie MZ Nr: 07230. 
Przedstawiciel podmiotu odpowiedzialnego: Colgate-Palmolive (Poland) Sp. z o.o., ul. Wybrzeże Gdyńskie 6D, 01-531 Warszawa. Produkt leczniczy wydawany na receptę.
Nazwa produktu leczniczego: elmex DURAPHAT, 1,1% w/w, pasta do zębów. Nazwa powszechnie stosowana: Natrii fluoridum. Skład: 1 g pasty do zębów zawiera 5 mg fluoru (w postaci fluorku sodu) co odpowiada 5000 ppm fluoru. Substancje pomocnicze: 1 g pasty do zębów zawiera 5 mg
benzoesanu sodu (E211), 1 g pasty do zębów zawiera 10 mg aromatu miętowego z alergenami. Postać farmaceutyczna: Pasta do zębów. Pasta koloru niebieskiego. Wskazania do stosowania: Profilaktyka przeciwpróchnicza osób dorosłych, szczególnie pacjentów z grup ryzyka zagrożonych
próchnicą o dużej intensywności (próchnica koron zębów i/lub korzeni). Dawkowanie i sposób podawania: Nie połykać. Czyścić zęby codziennie w następujący sposób: - każdorazowo, przed każdym czyszczeniem zębów nałożyć około 2 cm pasty na szczoteczkę (2 cm pasty wyciśniętej z tuby
zawiera od 3 mg do 5 mg fluoru), - czyścić zęby 3 razy dziennie po każdym posiłku, - wykonywać pionowe ruchy szczoteczką, w kierunku od dziąseł do końca zębów. Czas czyszczenia powinien
wynosić około 3 minuty. Nadmiar piany należy wypluć. 
Sposób podawania: preparat przeznaczony do higieny zębów. Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. 
Specjalne ostrzeżenia i środki ostrożności: Produkt leczniczy elmex DURAPHAT nie jest przeznaczony do stosowania u dzieci i młodzieży poniżej 16 roku życia. Produkt leczniczy elmex DURAPHAT charakteryzuje się dużą zawartością fluoru. Dlatego przed użyciem produktu należy zasięgnąć
opinii wykwalifikowanego pracownika służby zdrowia – specjalisty z zakresu stomatologii, takiego jak lekarz stomatolog, farmaceuta, higienistka jamy ustnej. Podaż fluoru z kilku źródeł może prowadzić do fluorozy. Przed użyciem produktu leczniczego zawierającego fluor, takiego jak elmex
Duraphat, powinna zostać przeprowadzona ocena całkowitej ilości przyjmowanego fluoru (np. wody fluorowanej, soli fluorowanej, innych leków zawierających fluor – tabletek, kropel, gumy do żucia czy pasty). Podczas stosowania produktu leczniczego elmex DURAPHAT należy unikać
przyjmowania zawierających fluor: tabletek, kropli, gumy do żucia, żelów, lakierów oraz fluorowanej wody lub soli. Podczas oceny ilości przyjmowanego jonu fluoru, którego zalecana dawka ze wszystkich źródeł wynosi 0,05 mg/kg mc. na dobę, a maksymalna dawka dobowa nie powinna
przekraczać 1 mg/dobę, należy wziąć pod uwagę możliwość połknięcia pewnej ilości pasty podczas mycia zębów (każda tuba pasty do zębów elmex DURAPHAT zawiera 255 mg jonów fluorowych). Produkt leczniczy elmex DURAPHAT zawiera benzoesan sodu (E211). Benzoesan sodu (E211)
może powodować miejscowe podrażnienie. Produkt leczniczy elmex DURAPHAT zawiera również aromat mięty zielonej z alergenami (limonen, linalol, cytral, geraniol i cytronelol). Alergeny te mogą powodować reakcje alergiczne. Działania niepożądane: Częstość nieznana: uczucie pieczenia w
jamie ustnej, Rzadko: reakcje nadwrażliwości. Nr pozwolenia na dopuszczenie do obrotu i nazwa organu, który je wydał: Pozwolenie Nr: 12286 wydane przez Prezesa URPL.
Podmiot odpowiedzialny: CP GABA GmbH, Alsterufer 1-3, 20354 Hamburg, Niemcy. Przedstawiciel podmiotu odpowiedzialnego: Colgate-Palmolive Poland Sp. z o.o., ul. Wybrzeże Gdyńskie 6D, 01-531 Warszawa. Produkt leczniczy wydawany bez recepty.
Nazwa produktu leczniczego: Elmex, 12,5 mg fluoru/g, żel. Nazwa powszechnie stosowana: Olaflurum + Dectaflurum + Natrii fluoridum Skład: 1 g żelu elmex zawiera 12,5 mg fluoru z: 30,32 mg aminofluorku Olaflur, 2,87 mg aminofluorku Dectaflur, 22,1 mg fluorku sodu (Natrii fluoridum).
Substancje pomocnicze: woda oczyszczona, glikol propylenowy, hydroksyetyloceluloza, sacharyna, Aromat brzoskwiniowo-miętowy [(aromat brzoskwiniowy, mentol, eukaliptol, anetol) z limonenem, linalolem i geraniolem] Postać farmaceutyczna: żel. Wskazania do stosowania: Produkt
leczniczy do stosowania: profilaktycznie (do intensywnej profilaktyki próchnicy, zwłaszcza u dzieci, młodzieży oraz u osób szczególnie narażonych na próchnicę, dla pacjentów z aparatami ortodontycznymi, mostami lub częściowymi protezami), leczniczo (do remineralizacji wczesnych zmian
próchnicowych, do leczenia nadwrażliwości szyjek zębowych). 
Dawkowanie i sposób podawania: Stosowanie w domu: W profilaktyce próchnicy i leczeniu wczesnych zmian próchnicowych żel Elmex stosuje się raz w tygodniu, najlepiej wieczorem przed snem. Należy nałożyć 1 cm żelu (w przybliżeniu 0,5 g, co odpowiada 6,25 mg fluorku) na szczoteczkę,
następnie szczotkować zęby przez 2-3 minuty, po czym wypluć i wypłukać jamę ustną. Dzieci w wieku 6–8 lat powinny stosować żel Elmex tylko pod nadzorem dorosłych. Powinny
one unikać połykania żelu podczas aplikacji, a po wyszczotkowaniu zębów wypluć i wypłukać jamę ustną. Żel Elmex nie powinien być stosowany przed opanowaniem umiejętności odpluwania (u dzieci w wieku przedszkolnym – poniżej 6 lat). W leczeniu nadwrażliwości szyjek zębowych żel Elmex
należy delikatnie nakładać palcem lub miękką szczoteczką na bolące powierzchnie. Całkowity czas stosowania (szczotkowania i pozostawania leku w jamie ustnej) nie może przekroczyć 5 minut. Stosowanie w gabinecie stomatologicznym: Żel Elmex może być podawany za pomocą specjalnych
indywidualnych szyn plastycznych lub nakładany bezpośrednio na powierzchnie żujące i do przestrzeni międzyzębowych przy użyciu tępej igły z napełnionej strzykawki jednorazowej. Powinno się zapewnić kontakt zębów z żelem przez 2-4 minuty, ale nie dłużej niż przez 5 minut. Po zabiegu
należy wypłukać jamę ustną. Zalecana częstość aplikacji to około dwa razy w roku w ramach zabiegu stomatologicznego lub indywidualnej profilaktyki próchnicy, bądź częściej u pacjentów
szczególnie narażonych na próchnicę. 
Zalecane dawki przy stosowaniu żelu w gabinecie stomatologicznym: - aplikacja przy wykorzystaniu indywidualnej szyny plastycznej: ok. 3 g żelu Elmex (co odpowiada ok. 37,5 mg fluorku); - za pomocą tępej igły z napełnionej strzykawki jednorazowej bezpośrednio na powierzchnie żujące i
do przestrzeni międzyzębowych (0,5 do 1 g żelu Elmex, co odpowiada od 6,25 do 12,5 mg fluorku). Przeciwwskazania: Preparatu nie wolno stosować w następujących przypadkach: w nadwrażliwości na substancje czynne lub którąkolwiek z substancji pomocniczych, w przypadku patologicznych
zmian złuszczających błony śluzowej jamy ustnej, u pacjentów z fluorozą kości i/lub szkliwa,u osób, które nie kontrolują odruchu połykania (dzieci w wieku przedszkolnym - poniżej 6 lat, osoby niepełnosprawne). Specjalne ostrzeżenia i środki ostrożności: Ponieważ żel Elmex zawiera aromat
mięty pieprzowej i olejek z mięty ogrodowej, przed zastosowaniem preparatu pacjenci z astmą oskrzelową i innymi zaburzeniami oddechowymi powinniskonsultować się z lekarzem lub lekarzem stomatologiem. Należy zaprzestać systemowego podawania fluoru (np. tabletek zawierających
fluor) na jeden dzień przed i jeden dzień po zastosowaniu żelu Elmex. Glikol propylenowy może powodować podrażnienie skóry. Ten lek zawiera aromat brzoskwiniowo-miętowy [(aromat brzoskwiniowy, mentol, eukaliptol, anetol) z limonenem, linalolem i geraniolem]. Limonen, linalol i
geraniol mogą powodować reakcje alergiczne. Stosowanie u dzieci i młodzieży: Żel Elmex nie jest odpowiedni do stosowania u osób, u których możliwy jest brak kontroli odruchu połykania. Wskutek ryzyka przedawkowania, a następnie zatrucia nie zaleca się aplikacji żelu Elmex za pomocą
indywidualnej szyny plastycznej u dzieci w wieku poniżej 8 lat. 
Działania niepożądane: Zaburzenia żołądkowo-jelitowe [Bardzo rzadko: - złuszczanie błony śluzowej jamy ustnej, - powierzchowne nadżerki błony śluzowej jamy ustnej lub owrzodzenie jamy ustnej (owrzodzenia, rany, pęcherze); Częstość nieznana: - podrażnienie błony śluzowej jamy ustnej
(zapalenie lub zaczerwienienie błony śluzowej jamy ustnej, dyskomfort lub pieczenie w jamie ustnej, zdrętwienie, obrzęk lub opuchlizna, stan zapalny, świąd jamy ustnej, zmiany odczuwania smaku, uczucie suchości w jamie ustnej, zapalenie dziąseł), - nudności lub wymioty] Zaburzenia układu
immunologicznego [Bardzo rzadko: - nadwrażliwość (reakcje alergiczne)]. 
Podmiot odpowiedzialny: CP GABA GmbH, Alsterufer 1-3, 20354 Hamburg, Niemcy. Przedstawiciel podmiotu odpowiedzialnego: Colgate-Palmolive (Poland) Sp. z o.o., ul. Wybrzeże Gdyńskie 6D, 01-531 Warszawa. Numer pozwolenia na dopuszczenie do obrotu: Pozwolenie MZ Nr-R/0676.
Produkt leczniczy wydawany bez recepty.
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elmex® Duraphat®
Fluoride Varnish
Single Dose

 

Wygodna
aplikacja

50 pełnych
fluoryzacji

Higieniczne
opakowanie

wyróbmedyczny,lakier fluorowy w pojedynczych
dawkach dostosowania na zęby w profilaktyce
próchnicy oraz zamykaniu kanalików zębinowych

Remineralizuje początkowe zmiany próchnicowe3.
Zawiera 12500 ppm F (2500 ppmF z AmF, 10 000 ppm F z NaF).
Szybkie i proste zastosowanie, bez suszenia po zastosowaniu.
Aplikacja w gabinecie przy użyciu indywidualnych
łyżek od 8 roku życia.

Długotrwała i udokumentowana ochrona przed próchnicą 1. 
Wysokie stężenie fluoru 22600 ppm F- (5% NaF). 
Szybkie, łatwe i celowane zastosowanie. 
Dla zębów mlecznych, stałych i mieszanych. 
Dla pacjentów z podwyższonym ryzykiem próchnicy.

Zawiera 5000 ppm fluoru (NaF).
Szybkie, łatwe i celowane
zastosowanie. Dla pacjentów powyżej
16 roku życia, z podwyższonym
ryzykiem próchnicy.

elmex® żel 215g
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* Raport retrospekcyjny, 2-letni: 3M™ Uniwersalny cement żywiczny RelyX™ Universal
13M™ system łączący Scotchbond Universal Plus. 2024 Dental Consultants, Inc.

Solventum 2025. Solventum, logotyp Si RelyX są znakami towarowymi firmy Solventum lub jej oddziałów. 3M i logotyp 3M są znakami towarowymi firmy 3M.

3M Health Care to teraz Solventum
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SAIKO-ZID 
PROFESJONALNY PREPARAT
DO DEZYNFEKCJI –
SKUTECZNOŚĆ I
BEZPIECZEŃSTWO W JEDNYM!

Saiko-Zid  to zaawansowany preparat do szybkiej i
skutecznej dezynfekcji powierzchni. 
Zapewnia maksymalną ochronę przed drobnoustrojami,
pozostawiając powierzchnie higienicznie czyste.

SKUTECZNOŚĆ
✔️ skuteczny przeciwko bakteriom, wirusom i grzybom
72% etanol i 8% propanol
✔️ szybkie działanie już w 15 sekund, nie pozostawia
smug, nie wymaga spłukiwania 

BEZPIECZEŃSTWO 
✔️ delikatny dla dezynfekowanych powierzchni, nie
uszkadza ich struktury ani wykończenia
✔️ przyjemny, niedrażniący zapach

DBAMY O TWOJE 
BEZPIECZEŃSTWO  

DOSTĘPNE POJEMNOŚCI: 
1L butelka ze spryskiwaczem 
5 L kanister ekonomiczne rozwiązanie dla dużych
obiektów

 DLACZEGO SAIKO-ZID ? 

WSZECHSTRONNOŚĆ
✔️ idealny do stosowania w gabinetach
medycznych, stomatologicznych, kosmetycznych,
fizjoterapii, przedszkolach , gastronomii, biurach i
domach
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Wsparcie prawne podczas kontroli NFZ w placówkach stomatologicznych

Kontrola Narodowego Funduszu Zdrowia to jedno z najbardziej stresujących wydarzeń w działalności każdej
placówki medycznej – w tym także gabinetów stomatologicznych. Choć jej celem ma być weryfikacja
prawidłowości realizacji umowy z Funduszem, w praktyce często wiąże się z ryzykiem poważnych konsekwencji
finansowych i organizacyjnych. 
W ramach naszej kancelarii od lat wspieramy podmioty lecznicze, w tym gabinety stomatologiczne, w trakcie
kontroli NFZ – od przygotowania dokumentacji, przez reprezentację w toku czynności kontrolnych, aż po
postępowania odwoławcze.

Przygotowanie do kontroli – fundament bezpieczeństwa

 Pierwszym krokiem jest właściwe przygotowanie placówki do kontroli. Wbrew pozorom, większość problemów nie
wynika z faktycznych nadużyć, ale z niejednoznaczności przepisów i nieprawidłowo prowadzonej dokumentacji. 
Już na etapie zapowiedzi kontroli pomagamy naszym klientom przeanalizować zakres zapowiedzianych czynności,
zweryfikować dokumentację medyczną i rozliczeniową, zweryfikować zgodność świadczeń z umową z NFZ oraz
przeszkolić personel. 
Nawet drobne uchybienia formalne mogą zostać potraktowane przez kontrolerów jako nieprawidłowości skutkujące
zwrotem środków. Naszym zadaniem jest wyeliminowanie tych ryzyk zanim kontrola się rozpocznie.

Obecność prawnika podczas kontroli – realne wsparcie, nie formalność

 Wielu świadczeniodawców nie korzysta z profesjonalnej obsługi prawnej w trakcie kontroli, zakładając, że to
czynność czysto techniczna. 
Tymczasem obecność radcy prawnego daje wymierne korzyści: pozwala reagować na przekroczenie uprawnień
przez kontrolerów, umożliwia bieżące dokumentowanie przebiegu kontroli i składanie zastrzeżeń, a także zapewnia,
że placówka korzysta ze wszystkich przysługujących jej praw. 
Nasza kancelaria wspiera placówki również w zakresie prowadzenia korespondencji z NFZ, dzięki czemu unikamy
nieprecyzyjnych wyjaśnień, które mogłyby zostać wykorzystane przeciwko świadczeniodawcy.

Zastrzeżenia i odwołania – obrona przed decyzją NFZ. 

Zakończenie kontroli to dopiero początek. NFZ sporządza wystąpienie pokontrolne, w którym wskazuje
nieprawidłowości i może zażądać zwrotu części środków finansowych. W praktyce wiele zarzutów opiera się na
błędnych interpretacjach. W takich sytuacjach przygotowujemy zastrzeżenia i inne środki odwoławcze. Nasze
doświadczenie pokazuje, że w ponad połowie przypadków prawidłowo przygotowane zastrzeżenia skutkują
uchyleniem lub ograniczeniem niekorzystnych decyzji.

Niejasność przepisów – problem systemowy. 

Jednym z głównych źródeł sporów między NFZ a świadczeniodawcami jest nieprecyzyjność regulacji. 
Warunki realizacji umów i kryteria rozliczania świadczeń są często sformułowane niejednoznacznie. 
Nasza rola polega nie tylko na reprezentacji w sporach, ale także na budowaniu świadomości prawnej wśród
lekarzy i właścicieli placówek – aby wiedzieli, jak interpretować przepisy i zabezpieczyć się na przyszłość.

Stała opieka prawna – spokój zamiast stresu 
Coraz więcej placówek decyduje się na stałą współpracę z kancelarią prawną, co pozwala reagować na problemy
zanim przerodzą się w spór z NFZ. Pomagamy opracowywać procedury dokumentacyjne, analizować rozliczenia i
szkolić personel. Dzięki temu lekarze mogą skupić się na leczeniu, a kwestie prawne pozostają pod kontrolą.
Podsumowanie Kontrole NFZ to nieodłączny element funkcjonowania systemu ochrony zdrowia, ale nie muszą być
źródłem aż takiego stresu. Profesjonalna reprezentacja i przygotowanie minimalizują ryzyko finansowe i
reputacyjne. W Kancelarii Pawelczyk-Kozik łączymy wiedzę prawniczą z praktyką obsługi podmiotów medycznych –
by zapewnić naszym klientom bezpieczeństwo i spokój działania w relacjach z NFZ.

Autor:
dr n. prawn. Bartosz Pawelczyk- radca prawny, współzałożyciel Kancelarii Prawnej Pawelczyk-Kozik  
www.pawelczyk-kozik.pl

 www.hurtownia.aneks.poznan.pl 61 822 66 11,  61 822 84 08,  61 822 84 09  hurtownia@aneks.poznan.pl 

Zapraszamy do kontaktu 792 304 042

tel:792304042
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Citocartin 100 Iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni

4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:100 000
CITOCARTIN 100 zapewnia silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne 
znieczulenie o najniższych zawartościach środka obkurczającego naczynia.
.

 
Citocartin 200 iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni

4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:200 000
Silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne znieczulenie o najniższych 
zawartościach środka obkurczającego naczynia.

 

Septanest 1:200 000 x 50 amp. 1,8ml

4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem 
środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:200.000.
Stosowany w krótkotrwałych zabiegach stomatologicznych.

Ubistesin forte x 50 amp. 1,7ml

Do skomplikowanych zabiegów wymagających przedłużonego znieczulenia. 
Zawiera 4% artykainę i adrenalinę w rozcieńczeniu 1:100.000.

 

cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!

Ubistesin 4% x 50 amp. 1,7ml

Do rutynowych zabiegów. Zawiera 4% artykainę i adrenalinę 
w rozcieńczeniu 1:200.000.

 

Septanest 1:100 000 x 50amp. 1,8ml

4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem 
środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:100.000. 
Stosowany jako środek znieczulający w skomplikowanych 
lub kompleksowych zabiegach stomatologicznych.
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cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!

Oryginalne znieczulenia wszystkich
czołowych firm farmaceutycznych.

cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!
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Dlaczego formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK?

W nowoczesnej stomatologii precyzja i estetyka mają kluczowe znaczenie. Wypełnienia, zwłaszcza w odcinku
bocznym, muszą spełniać nie tylko funkcję leczniczą, ale także estetyczną. W tym kontekście formówki sekcyjne i
tłoczone od firmy ROTECK są nieocenionym narzędziem dla każdego stomatologa, który chce zapewnić swoim
pacjentom najwyższy standard usług.

Czym są formówki sekcyjne i tłoczone?

Formówki to specjalistyczne paski, które służą do kształtowania i podtrzymywania materiału wypełniającego
podczas zabiegu odbudowy zębów. Dzięki nim możliwe jest uzyskanie anatomicznego kształtu wypełnienia i
prawidłowego punktu stycznego między zębami.

Formówki sekcyjne
Formówki sekcyjne to krótkie paski stosowane głównie w odbudowie ubytków w zębach bocznych. Umożliwiają
one precyzyjne odwzorowanie kształtu zęba oraz zapewniają lepszy kontakt między sąsiednimi zębami.

Formówki tłoczone
Formówki tłoczone to paski o różnej grubości i kształtach, które pozwalają na idealne dopasowanie do różnych
powierzchni zębów. Są bardziej uniwersalne i znajdują zastosowanie w wielu sytuacjach klinicznych.

Korzyści stosowania formówek ROTECK

Precyzyjne dopasowanie 
Formówki ROTECK są zaprojektowane tak, aby idealnie przylegać do powierzchni zęba, co pozwala na uzyskanie
anatomicznego kształtu wypełnienia i prawidłowego kontaktu między zębami.

Lepsza estetyka wypełnień
Dzięki zastosowaniu formówek tłoczonych i sekcyjnych możliwe jest uzyskanie estetycznych wypełnień, które nie
tylko spełniają funkcję leczniczą, ale również wyglądają naturalnie.

Łatwość użytkowania
Formówki są łatwe w użyciu, co znacznie ułatwia pracę stomatologa i skraca czas zabiegu. Dobre właściwości
mechaniczne sprawiają, że są stabilne podczas aplikacji materiału.

Wytrzymałość i elastyczność
Produkty ROTECK cechują się odpowiednią elastycznością i wytrzymałością, co zapewnia wygodę podczas pracy
oraz odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Różnorodność rozmiarów i grubości
ROTECK oferuje szeroką gamę formówek, dzięki czemu można je dopasować do różnych potrzeb klinicznych i
ubytków o różnym stopniu skomplikowania.

Zastosowanie w praktyce klinicznej
Formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK znajdują zastosowanie przede wszystkim w:
-Odbudowie ubytków klasy II w zębach bocznych.
-Odbudowie punktów stycznych między zębami.
-Zabiegach estetycznej odbudowy zębów, gdzie kluczowe jest uzyskanie naturalnego kształtu.

                    – precyzja i niezawodność w Twoim gabinecie!
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